
Commande rapide & InformationsCommande rapide & Informations

05 63 51 09 8605 63 51 09 86

Votre numéro de téléphone :

 Votre courriel : 

Mes points fidélité :
Le 20 juin 2023 (1 point = 0,03 €)

offre valable jusqu’au 15 septembre 2023
BON DE COMMANDE

Merci de modifier l’adresse ci-contre si elle est inexacte

Chèque à l’ordre de

Date de validité Clé de contrôle
(au dos de la carte)

Si votre commande dépasse 200 €, 3 chèques à l’ordre de Missegle qui 
seront encaissés chacun à 1 mois d’intervalle

Carte bancaire

Signature

Report total de vos lots de chaussettes

Montant total de ma commande

Participation aux frais de port et d’emballage
GRATUIT pour toute commande supérieure à 79€ 

(pour la France métropolitaine)
6,95€

Envoi express (48h) des articles en stock + 3 €

Envoi Chronopost (livraison avant 18h le lendemain)  
des articles en stock +8,95 €

Ma remise fidélité (1 point = 0,03 €)
Reportez les points cumulés indiqués en haut

J’ai déjà le catalogue, je ne souhaite pas le recevoir dans mon colis, 
cochez ici –›

TOTAL à PAYER

automne-hiver 23-24
JE NOTE CI-DESSOUS LES ARTICLES DE MA COMMANDE

Désignation Page Réf. Taille Coloris Qté Prix unitaire Prix Total

mon article préféré à
1

-20 % Hors lots de chaussettes

       Découvrez nos lots et coffrets de chaussettes -40%
jusqu’à

Choisissez votre moyen de règlement

Désignation Taille Coloris Qté Prix Montant

Coffret Classique
Réf. COC 
1 paire SM
1 paire MCFE
1 paire MC

66,55 €
46,55 €

Coffret Santé
Réf. COS
1 paire SESM
1 paire FES
1 paire SE

75,20 €
52,60 €

Coffret Ultra-solide 
Réf. CUS
1 paire FEUR
1 paire SMUS
1 paire MC

68,80 €
48,15 €

Coffret découverte
Les quatre coffrets sont disponibles en : 

couleurs : noir, écru, bleu
tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48

-30%

-30%

-30%

Désignation Couleurs Réf. Coloris Taille(s) Quantité Prix Montant

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Mohair de Chevreau 

Unies : orage, lagon, bordeaux, écru, marine, mangue, bison, noir, bleu jean, rouille
Multicolores : printemps, automne, hiver, boréal ; Bicolores : marine/bordeaux, orage/bordeaux

LOT
MC 76,50€

53,55€
LOT DE 3 PAIRES
Mi-bas Mohair de Chevreau

Unies : orage, bordeaux, écru, marine, bison, noir, bleu jean LOT  
MB

96,90€
67,80€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Laine Mérinos et Soie 

Unies : noir, bison, écru, acier, bourgogne, bleu jean, marine, mousse
Rayures : acier, azur, nuit, 

LOT  
SM

66,60€
39,90€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Annapurna

Bicolores : bleu jean, marron, bordeaux
Chinées : marine, bison, noir, bleu jean

LOT 
MCYM

79,35€
55,50€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Alpaga et Mérinos

Couleurs : écru, marine, azur, rose, noir LOT 
MCALP

71,10€
49,65€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Mohair et Chameau

Chinées : bordeaux, camel, bleu, noir LOT 
MCCHA

82,35€
57,60€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes coton biologique Dom Robert

Les Saisons : l’été (écru), le Printemps (gris), l’Automne (sable). 
La Basse-cour : le Coq (écru), le Canard (gris), le Dindon (sable). 
Les animaux : le Mouton (écru), le Cheval (gris), la Chèvre (sable)

LOT  
PCDOM 62,25€

43,50€
LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes coton biologique Miro

Bleu II, Femme devant le soleil I 1974, L’oiseau bleu 1974 LOT 
PCMIRO

62,25€
43,50€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes tout-terrain

Bicolores : marron, jean
Chiné : noir

LOT 
YMER

83,85€
58,65€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Fil d’Ecosse biologique

Unies : bordeaux, noir, acier, sable, bleu jean, marine
Rayures multicolores : claires, grises, bleues, sombres, tropicales

LOT 
MCFE 56,55€

33,90€
LOT DE 3 PAIRES
Chaussons de nuit

Couleurs : écru, bleu jean, marine, bourgogne, acier, noir LOT  76,35€
53,40€

LOT DE 2 PAIRES
Chaussettes d’intérieur à torsades

Couleur unique : écru LOT 
CIALP

55,00€
38,50€

LOT DE 2 PAIRES
Mi-chaussettes Mohair de Chevreau Unies : écru, bleu jean, marine, bison, noir. Bicolore : marine/bordeaux LOT  

MBSD 79,80€
55,80€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Fil d’écosse biologique Unies : sable, gris clair, acier, marine, bleu jean, noir, Bicolores : gris/marine, marine/jean LOT  

SE
85,20€
59,55€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Laine Mérinos et Soie

Unies : écru, bleu jean, bourgogne, acier, bison, noir, marine. LOT  
MBSE

106,05€
74,10€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Coton biologique Unies : écru, noir, jaune LOT  

FES
62,85€
37,65€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Coton bio - Seacell

Unies : Noir, framboise, marine, blanc, nude LOT  
SESM

77,55€
46,50€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Coton bio - Seacell

Unies : Noir, framboise, marine, blanc, nude LOT  
SEYM

86,55€
59,85€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Mérinos et Soie ultra-solides

Couleurs : noir, bison, mousse, bourgogne, marine, acier, bleu jean, écru LOT 
SMUS

70,35€
49,20€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-bas Mérinos et Soie (sous les genoux) ultra-solides

Couleurs : noir, marine, acier, bleu jean LOT 
MBSMUS

89,55€
62,55€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Santé Mérinos et Soie ultra-solides

Couleurs : marine, bleu jean, noir, acier LOT 
SESMUS

73,35€
51,30€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Coton & Seacell ultra-solides

Couleurs : écru, océan, galet, noir LOT 
COSUR

59,85€
41,85€

LOT DE 3 PAIRES
Mi-chaussettes Fil d’Ecosse bio ultra-solides

Unies : marine, sable, bleu jean, acier, bordeaux, gris clair, noir
Bicolores : noir/marine

LOT 
FEUR 59,55€

41,55€

Total de vos lots chaussettes à reporter

-30%

-40%

-30%

-30%

-30%

-30%

-30%

-30%

-30%

-40%

-30%

Les lots de chaussettes Dans un même lot, vous pouvez mixer les tailles et les couleurs de vos chaussettes
- Tailles Hommes/Femmes : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
- �Résistance et élasticité : présence d’élasthane et de polyamide, renforcées talons et pointes. 
- Sans couture sur les orteils grâce au remaillage main.

Retour & échange gratuitExpédition 24 - 48 h
pour les articles déja fabriqués

Garantie satisfaction Achats sécurisés

-30%

-30%

-30%

-30%

-40%

-40%

-30%

-30%

-30%

-30%

-30%

-30%



LES CHAUSSETTES
Mohair de chevreau confort quotidien

Mi-chaussettes Mohair de Chevreau «Confort Quotidien» 
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Unies : orage, lagon, bordeaux, écru, marine, mangue, bison, noir, bleu 
jean, rouille
Multicolores : printemps, automne, hiver, boréal 
Bicolores : marine/bordeaux, orage/bordeaux

Réf. MC
25,50 €

Mi-chaussettes Mohair de Chevreau enfants
Tailles : 28-30, 31-33
Unies : bleu jean
Multicolores : automnne, boréal

Réf. MCE
19,95 €

Mi-bas Mohair de Chevreau (sous les genoux)
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Unies : orage, bordeaux, écru, marine, bison, noir, bleu jean

Réf. MB
32,30 €

Socquettes Mohair de Chevreau
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48 
Couleurs : écru, noir

Réf. MS
20,90 €

Laine mérinos et soie
Mi-chaussettes Laine Mérinos et Soie
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Unies : noir, bison, écru, acier, bourgogne, bleu jean, marine, mousse
Rayures : acier, azur, nuit, 

Réf. SM
22,20 €

Socquettes Laine Mérinos et Soie
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : noir, acier, bleu jean, marine

Réf. S
19,90 €

Mi-bas Laine Mérinos et Soie (sous les genoux)
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : noir, bison, acier, marine, 

Réf. MBSM
28,85 €

Duvet de yack - Mohair de chevreau

Mi-chaussettes Annapurna
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Bicolores : bleu jean, marron, bordeaux
Chinées : marine, bison, noir, bleu jean

Réf. MCYM
26,45 €

Mi-bas Annapurna (sous les genoux)
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Chinées : marine, bison, noir

Réf. MBYM
32,95 €

45% Alpaga - 45% Mérinos - 10% Polyamide
Mi-chaussettes Alpage et Mérinos
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : écru, marine, azur, rose, noir

Réf. MCALP
23,70 €

Mohair de chevreau et duvet de bébé chameau

Mi-chaussettes Mohair et Chameau
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Chinées : bordeaux, camel, bleu, noir

Réf. 
MCCHA
27,45 €

Les chaussettes plein air
Socquettes Coton biologique actives
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : écru, blanc, gris, noir

Réf. SCCN
16,90 €

Mi-chaussettes Coton biologique actives
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : écru, blanc, gris, noir

Réf. MCCN
19,45 €

Mi-chaussettes Himalaya
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleur naturelle du Yack

Réf. MCHI
42,25 €

Mi-bas Himalaya
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleur naturelle du Yack

Réf. HI
48,25 €

Mi-chaussettes pur mérinos actives
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Unies : noir, gris 
Tricolores : Pic du Midi

Réf. PMB
23,95 €

Mi-chaussettes tout-terrain
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleur : chiné noir
Bicolores : marron, jean

Réf. YMER
27,95 €

Mi-bas tout-terrain
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Bicolores : marron

Réf. MBYMER
33,95 €

Coton peigné biologiques
Socquettes coton biologique
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Unies : noir, blanc
Rayures bicolores : bleu roy, perle/blanc
Rayures multicolores : océan, arlequin
Pois (jusqu’au 42) : océan, arlequin

Réf. SC
15,95 €

Mi-chaussettes coton biologique
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Rayures multicolores : arlequin, océan
Pois (jusqu’au 42) : arlequin, océan

Réf. PC
18,25 €

Socquettes coton biologique invisibles
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : sable, gris clair, noir, blanc

Réf. SIN
12,25 €

Mi-chaussettes coton biologique Dom Robert
Tailles : 36/40 - 41/45
Les Saisons : l’été (écru), le Printemps (gris), l’Automne (sable). 
La Basse-cour : le Coq (écru), le Canard (gris), le Dindon (sable). 
Les animaux : le Mouton (écru), le Cheval (gris), la Chèvre (sable)

Réf.  
PCDOM
20,75 €

Mi-chaussettes coton biologique Miró
Tailles : 36/40 - 41/45
Bleu II, Femme devant le soleil I 1974, L’oiseau bleu 1974

Réf.  
PCMIRO
20,75 €

Fil d’écosse biologique 
Mi-chaussettes Fil d’Écosse biologique
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Unies : bordeaux, noir, acier, sable, bleu jean, marine
Rayures multicolores : claires, grises, bleues, sombres, tropicales

Réf. MCFE
18,85 €

Les chaussettes ultra-solides
Mi-chaussettes Coton & Seacell ultra-solides
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : écru, océan, galet, noir

Réf. COSUR
19,95 €

Socquettes Coton et Seacell ultra-solides
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : écru, océan, noir, blanc

Réf.  
SCOSUR
17,10 €

Mi-chaussettes Mérinos et Soie ultra-solides
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : noir, bison, mousse, bourgogne, marine, acier, bleu jean, écru

Réf.  
SMUS 
23,45 €

Mi-bas Mérinos et Soie ultra-solides 
(sous les genoux)
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : noir, marine, acier, bleu jean

Réf.  
MBSMUS 
29,85 €

Mi-chaussettes Fil d’Ecosse bio ultra-solides
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Unies : marine, sable, bleu jean, acier, bordeaux, gris clair, noir
Bicolores : noir/marine

Réf.  
FEUR 
19,85 €

Socquettes Fil d’Ecosse bio ultra-solides
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : marine, sable, acier, noir, blanc

Réf.  
SFEUR 
17,05 €

Mi-bas Fil d’Ecosse bio ultra-solides
(sous les genoux)
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : marine, acier, noir

Réf.  
MBFEUR 
26,85 €

Mi-chaussettes Santé Mérinos et Soie ultra-solides
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : marine, bleu jean, noir, acier 

Réf.  
SESMUS
24,45 €

LES CHAUSSETTES SANTÉ
Anti-fatigue santé

Mi-bas Anti-fatigue santé
(sous les genoux)
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Unies : noir, acier, marine
Rayées : marine/jean, acier/gris clair, noir/acier

Réf. MBSD
39,90 €

Leggings Anti-fatigue santé
Tailles : 1 à 6
Couleur : noir

Réf. LCP
59,90 €

Mohair de Chevreau santé
Mi-chaussettes Mohair de Chevreau santé
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Unies : noir, bleu jean, bison, écru, marine, orage, turquoise
Bicolores : marine/bordeaux, orage/bordeaux 
Multicolores : automne, hiver 

Réf. SE
28,40 €

Mi-bas Mohair de Chevreau santé
(sous les genoux)
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Unies : noir, bleu jean, bison, écru, marine, orage

Réf. MBSE
35,35 €

80% Duvet de Mohair - 20% Soie 
Pull col V
3 tailles du 38 au 48 - Couleurs : orchidée, perle, rose, bleu jean 

Réf. PMV
124,50 €

Pull manches 3/4
3 tailles du 38 au 48 - Couleurs : orchidée, perle, écru, noir 

Réf. MOST
129,50 €

60% Duvet de Mohair - 15% Soie - 12% Alpaga - 
12% Mérinos - 1% Polyamide 

Veste sans manches boutonnée
3 tailles du 38 au 48 - Couleurs : écru, digitale, noir

Réf. VB
188,50 €

Pull côtes perlées
3 tailles du 38 au 48 - Couleurs : écru, azur, digitale

Réf. PGN
178,50 €

Gilet côtes perlées
4 tailles du 34 au 48 - Couleurs : écru, azur, digitale

Réf. GGN
218,50 €

Pull col montant
3 tailles du 38 au 48 - Couleurs : écru, azur, digitale 

Réf. ALPM
168,50 €

30% Duvet de Yack - 35% Duvet de Mohair - 25% Soie 
Pantalon
4 tailles du 34 au 48 + 2 longueurs 103 et 93 cm 
Couleurs : chiné gris, chiné jean 

Réf.  
YMPANT
124,30 €

Grand pull col V
3 tailles du 38 au 48
Couleur : chiné gris, chiné rose, chiné jean

Réf. YMGP
155,50 €

Blouson zippé court 
4 tailles du 34 au 48- Couleurs : chiné gris, chiné jean

Réf. YMFMZ
218,80 €

Pull col zippé 
5 tailles du 34 au 52 - Couleurs : chiné gris, chiné rose, chiné jean

Réf. YMZF
169,70 €

Pull col rond
5 tailles du 34 au 52 - Couleurs : chiné gris, chiné rose, chiné jean

Réf. YMFN
155,85 €

Cape
Taille unique - Couleurs : chiné gris, chiné jean

Réf. CAPYN
172,20 €

Jupe à côtes
3 tailles du 38 au 48 - Couleurs : chiné gris, chiné jean

Réf. YMJ
139,50 €

Robe pull
3 tailles du 38 au 48 - Couleurs : chiné gris, chiné jean

Réf. YMRO
154,50 €

Robe pull longue
3 tailles du 38 au 48 - Couleurs : chiné gris, chiné jean

Réf. YMROL
174,50 €

Pull col V homme
5 tailles du S au XXL - Couleurs : chiné gris, chiné jean, chiné cognac

Réf. YMV
168,70 €

Pull col cheminée homme
6 tailles du S au 3XL  - Couleurs : chiné gris, chiné jean, chiné cognac

Réf. YMZ
178,90 €

100% Duvet de Yack
Veste à poches
4 tailles du 34 au 48
Couleur : yack foncé

Réf.  
YFV
213,70 €

Veste homme zippée
6 tailles du S au 3XL
Couleur : yack foncé

Réf. YHBZN
246,90 €

Robe col roulé
4 tailles du 34 au 48
Couleurs : yack foncé, yack clair

Réf. YRN
223,90 €

Pull col cheminée
4 tailles du 34 au 48
Couleurs : yack foncé, yack clair

Réf. YFC
148,80 €

Pull col rond
4 tailles du M au XXL 
Couleur : yack foncé

Réf. YHR
174,50 €

100 % Laine Mérinos femme
Blouson zippé court
4 tailles du 34 au 48- Couleurs : nuit, rouge

Réf. MEL
169,80 €

Pull col roulé
4 tailles du 34 au 48 - Couleurs : nuit, rouge, nude

Réf.  
MERO
123,90 €

Cardigan à poches
4 tailles du 38 au 52 - Couleur : nuit

Réf. MECN
146,50 €

Chaussettes fraîches santé
Mi-chaussettes Fil d’Ecosse biologique santé
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Unies : noir, bleu jean, acier, gris clair, sable, marine
Bicolores : marine/jean, gris/marine

Réf. FES
20,95 €

Mi-chaussettes Coton biologique santé
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : noir, bleu jean, gris, sable, écru

Réf. CS
19,80 €

Laine Mérinos et Soie santé

Mi-chaussettes Laine Mérinos et Soie santé
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : noir, bison, mousse, bleu jean, bourgogne, acier, marine, écru

Réf. SESM
25,85 €

Cachemire et Soie santé
Mi-chaussettes Cachemire et Soie Santé santé
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : noir, écru, gris

Réf. CAS
51,95 €

Mi-bas Cachemire et Soie Santé santé
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleur : noir

Réf. MBCAS
62,35 €

Duvet de yack - Mohair de chevreau santé
Mi-chaussettes Annapurna santé
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Chinées : bison, jean, noir 
Bicolores : jean, marron 

Réf. SEYM
28,85 €

Plein air santé

Mi-chaussettes Himalaya santé
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleur naturelle du Yack

Réf. SEHI
44,95 €

Mi-bas Himalaya santé
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleur naturelle du Yack

Réf. BSEHI
50,45 €

Chaussons - Chaussettes
Semelles en tissu de laine
Taille unique
Couleur unique

Réf. SEM
24,20 €

Chaussons chaussettes
Taille : du 28 au 45
Couleurs : bleu jean, bordeaux, noir

Réf. CHM
52,80 €

Chaussons de nuit
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : bleu jean, acier, écru, bourgogne, marine, noir

Réf. CIM
25,45 €

Chaussettes d’intérieur à torsades
Tailles : 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48
Couleurs : écru

Réf. CIALP
27,50 €

COLLANTS ET LEGGINGS
Collants jersey unis
Tailles : 1 à 6 
Couleurs : acier, marine, bison, noir

Réf. CMS
72,65 €

Leggings jersey unis
Tailles : 1 à 6 
Couleurs : acier, marine, bison, noir

Réf. CSP
71,20 €

Guêtres
Taille unique 
Couleurs : noir, acier

Réf. GUEMN
44,50 €

LES PULLS
60 % Duvet de Mohair - 40 % Soie

Cardigan à poches
5 tailles du 34 au 52 - Couleurs : orchidée, perle, bleu jean

Réf. GPM
189,70 €

Petit pull mohair
5 tailles du 34 au 52 - Couleurs : tango, lagon, orchidée, jonquille, azur, 
rose, noir, nude

Réf. PPM
142,60 €

Pull col rond
5 tailles du 34 au 52 - Couleurs : vermeil, lichen, rose, bleu jean, 
grenade

Réf. PPS
155,65 €

Gilet mohair ajouré
5 tailles du 34 au 52 - Couleurs : noir, digitale, lichen 

Réf. GMA
159,50 €

Pull tricolore
5 tailles du 34 au 52 - Couleurs : , Delhi, Madrid, Oslo, Londres

Réf. MSTRI
162,70 €

100% Laine Mérinos homme 
Pull col V
5 tailles du S au XXL - Couleurs : nuit, rouge, ardoise, souris, olive

Réf. MHV
115,90 €

Pull sans manche
3 tailles du M au XL  - Couleur : nuit 

Réf. MHVD
95,90 €

Pull col rond
4 tailles du M au XXL  - Couleurs : nuit, ardoise

Réf. MHR
115,90 €

Gilet homme
4 tailles du M au XXL  - Couleurs : nuit, ardoise

Réf. MEHG
149,80 €

100% Laine Mérinos Abelusi 
Rembourrage : 70 % laine recyclée Mérinos - 30 % polyamide recyclé

Doudoune sans manches femme
3 tailles du 38 au 48  - Couleurs : ardoise, nuit, rouge

Réf. MEDOUF
196,50 €

Doudoune sans manches homme
5 tailles du 5 au XXL  - Couleurs : olive, nuit, ardoise 

Réf. MEDOUH
199,50 €

55% Duvet de yack 30% Laine Mérinos 15% Soie

Veste sans manches
4 tailles du M au XXL- Couleurs : chiné bison, chiné bleu

Réf. YMESG
149,70 €

Col
Taille unique  ( 31 cm ) - Couleurs : chiné bison, chiné bleu

Réf. YMESC
49,70 €

100% Duvet de bébé chameau
Pull manches courtes
5 tailles du 34 au 52
Couleur naturelle du chameau

Réf. CHAC
139,50 €

Grand pull côtes perlées
3 tailles du 38 au 48
Couleur naturelle du chameau

Réf. GPC
154,45 €

Poncho court à boutons
Taille unique
Couleur naturelle du chameau

Réf. PONCHA
182,50 €

Poncho long à boutons
Taille unique
Couleur naturelle du chameau

Réf. PONCHAL
207,50 €

Pull col V homme
5 tailles du S au XXL
Couleur naturelle du chameau

Réf. CHAPV
152,70 €

POUR LES BÉBÉS
Bottines enfants
9 tailles de 20 à 28
Couleur: caramel

Réf. CHOU
25,00 €

Chaussons bébé
3 tailles: 15-16, 17-18, 19-20

Réf. CHA
29,50 €

Peau mérinos « spécial bébé »
95x55cm

Réf. PEM
129,70 €

LES ACCESSOIRES

60 % Duvet de Mohair - 40 % Soie
Étole séduction 80x180 cm	
Couleurs : perle, bleu jean, digitale, noir, tango, écru, lichen, grenade, 
orchidée

Réf. SEDN
79,50 €

Tour de cou 40 x 90 cm 	
Couleurs : bleu jean, lagon, tango, rose, jonquille, perle, orchidée, 
grenade, lichen, noir, digitale, azur, écru, vermeil

Réf. TDC
32,80 €

Carré 90 x 90 cm	
Couleurs : bleu jean, lagon, tango, rose, jonquille, perle, orchidée, 
grenade, lichen, noir, digitale, azur, écru, vermeil

Réf. CARRE
41,50 €

Bandeau
Taille unique	
Couleurs : orchidée, grenade, lichen, noir, digitale, perle, bleu jean

Réf. BAN
28,95 €

Bérêt point fantaisie
Taille unique	
Couleurs : orchidée, grenade, lichen, noir, digitale, perle, bleu jean

Réf. BF
49,70 €

Gants
Taille 7 et 8	
Couleurs : grenade, noir, bleu jean, digitale, perle, lichen, orchidée

Réf. GANT
34,50 €

Mitaines avec doigts
Taille unique	
Couleurs : grenade, perle, bleu jean, noir, orchidée, lichen, digitale

Réf. MIT
38,50 €

Mitaines sans doigts
Taille unique	
Couleurs : grenade, perle, bleu jean, noir, orchidée, lichen, digitale

Réf. MIS
33,50 €

Bonnet à côtes mixte
Taille unique	
Couleurs : orchidée, grenade, lichen, noir, digitale, perle, bleu jean

Réf. BO
42,50 €

Bonnet gavroche
Taille unique	
Couleurs : orchidée, grenade, lichen, noir, digitale, perle, bleu jean

Réf. BPF
51,50 €

Bonnet à revers
Taille unique	
Couleurs : orchidée, grenade, lichen, noir, digitale, perle, bleu jean

Réf. BR
49,70 €

80 % Duvet de Mohair - 20 % Soie
Snood 110 x 25 cm	
Couleurs : rose, nude, écru, orchidée, perle, lichen, azur, digitale, noir, 
bleu jean, grenade

Réf. SNOOD
51,80 €

Echarpe capuche
Taille unique	
Couleurs : nude, azur, perle, lichen

Réf. CAP
72,50 €

Châle Trendy
Taille unique	
Couleurs : nude, azur, perle, lichen

Réf. TREN
51,90 €

100 % Cachemire
Bonnet mixte
Taille unique	
Couleurs : noir, gris, écru, camel

Réf. CABN
64,50 €

Col mixte
Taille unique	
Couleurs : noir, gris, écru, camel

Réf. COLCN
69,50 €

100 % Laine Mérinos
Gant mérinos renforcés
Taille 7 et 8	
Couleurs : noir, souris 

Réf. GEMC
31,50 €

Bonnet mérinos
Taille unique mixte	
Couleurs : noir, souris 

Réf. MEBO
29,50 €

30% Duvet de Yack - 30% Duvet de Mohair - 30% Soie

Bonnet yack-mohair-soie mixte
Taille unique	
Couleurs : chiné jean, chiné gris, chiné cognac

Réf. BOY
47,60 €

Gants
Taille 7 et 8	
Couleurs : chiné jean, chiné cognac, chiné gris

Réf. GYMN
31,50 €

Mitaines
Taille unique	
Couleurs : chiné jean, chiné cognac, chiné gris

Réf. MYM
30,50 €

Tissage 80% Duvet de Mohair - 20% Soie

Echarpe 140 x 25 cm	
Unies : écru, grenade, noir, perle
Écossaises : hulotte, dany, sterne, colibri

Réf. PE
43,40 €

Echarpe 200 x 25 cm	
Unies : écru, grenade, noir, perle
Écossaises : hulotte, dany, sterne, colibri

Réf. GE
71,40 €

Etole 200 x 60 cm	
Unies : écru, grenade, perle
Écossaises : dany

Réf. T
123,60 €

LES TENUES COCOONING

100 % Soie naturelle
Chemise col rond manches longues
6 tailles du 34 au 56	
Couleurs : écru, noir, chair

Réf. SRL
105,95 €

Chemise col rond manches courtes
6 tailles du 34 au 56	
Couleurs : écru, noir, chair

Réf. SRC
88,90 €

Chemise sans manche
6 tailles du 34 au 56	
Couleurs : écru, noir, chair

Réf. SB
83,60 €

Caraco long à dentelle
6 tailles du 34 au 56	
Couleur : écru

Réf. CALD
88,60 €

Caleçon
6 tailles du XS au XXL	
Couleur : noir

Réf. CLF
103,80 €

100 % Laine Mérinos
Tricot fin manches courtes, col rond
de XS à 4XL	
Couleurs : écru, noir

Réf. TCRH
64,95 €

Caleçon ouvert
de XS à XXL	
Couleur : noir

Réf. CLO
 99,75 €

Tricot fin manches longues, col rond
de XS à 4XL	
Couleurs : écru, noir, ardoise

Réf. TLRH
83,50 €

Tricot fin manches courtes, col V
de XS à XXL	
Couleurs : écru, noir

Réf. TCVH
65,25 €

Chemise manche longues, col rond
6 tailles du 34 au 56	
Couleurs : ardoise, noir, prune, ciel, marine, écru

Réf. TLR
79,80 €

Chemise manche courtes, col rond
6 tailles du 34 au 56	
Couleurs : noir, prune, écru

Réf. TCR
61,20 €

Chemise manche courtes, col V
6 tailles du 34 au 56	
Couleurs : noir, écru

Réf. TCV
61,20 €

Chemise manche longues, col V
6 tailles du 34 au 56	
Couleurs : noir, écru

Réf. TLV
79,80 €

Chemise sans manche
6 tailles du 34 au 56	
Couleurs : noir, écru

Réf. DBM
56,80 €

Tricot fin manches longues, col zippé
de XS à 4XL	
Couleurs : ardoise, noir, marine

Réf. TLZH
88,60 €

Tour de cou
Taille unique	
Couleurs : ardoise, noir, prune, ciel, marine, écru

Réf. TDCM
29,95 €

Chemise manche longues, col zippé
6 tailles du 34 au 56	
Couleurs : ardoise, noir, ciel, marine

Réf. TLZ
86,25 €

Chemise manche longues, col roulé
6 tailles du 34 au 56	
Couleurs : marine, écru, noir

Réf. TLM
xxx €

Tricot fin manches longues, col roulé
de XS à 4XL	
Couleurs : noir, ardoise

Réf. TLMH
xxx €

Les tenues de nuit
Robe de chambre
Taille unique  	
Couleurs : gris clair, saphir

Réf. LRCFN
 147,40 €

Pyjama femme
6 tailles du 34 au 56	
Couleurs : ciel, prune, marine

Réf. MPYF
118,50 €

Pyjama homme
5 tailles de S à XXL	
Couleurs : ardoise, marine

Réf. MPYH
122,50 €

Chemise de nuit femme
5 tailles de S à XXL	
Couleurs : marine, prune

Réf. CMN
 xxx €

POUR L’INTÉRIEUR

Couvertures 100% mohair 

Couverture 260 x 240 cm	
Couleurs : miel, écru, gris bleuté, bleu paon

Réf. HG
466,40 €

Couverture 220 x 240 cm 	
Couleurs : miel, écru, gris bleuté, bleu paon

Réf. HM
414,60 €

Couverture 180 x 240 cm	
Couleurs : miel, écru, gris bleuté, bleu paon

Réf. HP
317,80 €

Plaids 100% mohair 
Plaid 140 x 180 cm	
Unies : écru, gris bleuté, clémentine, sorbet, bleu paon
Écossaises : acidulé, Yves

Réf. PGU
232,60 €

Plaid 100 x 130 cm	
Unies : écru, gris bleuté, clémentine, sorbet, bleu paon
Écossaises : acidulé, Yves

Réf. PPU
145,20 €

Peau mérinos

Le tannage relugan, 
respectueux de 
l’environnement, permet 
jusqu’à 50 lavages en 
machine.

Peau Mérinos «spécial bébé»
Taille peau 95 x 55 cm
Réf. PEM 129,70 €

Les semelles en laine 

Semelles en tissu de laine
100 % Laine de mouton. Taille : unique, 
à adapter - du 35 au 48.	
Réf. SEM 24,20 €

Soulagez vos pieds avec cette semelle très épaisse en 
véritable tissu de laine de mouton. Vous les adapterez 
très simplement à votre taille précise.


